
西方小学校学校評価 集計結果【地域の方々・保護者対象】 
薩摩川内市立西方小学校  

調査期間  平成２４年１１月２１日（水）～１２月７日（金） 

     回 収 率  地域の方々 ８％（1６/208）  本校保護者 １０.0％（８/８） 

  とてもよい    よい    やや不十分    不十分  
 

○ 学校の教育活動全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 西方小は，地域や保護者の期待や願いに

積極的に応じようとしていますか。 

【地域】     【保護者】 
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２ 西方小は，子どもの学力向上に積極的に

取り組んでいますか。 

【地域】     【保護者】 
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５ 西方小は，学校行事や授業で地域の自然や文

化・人材などを積極的に活用していますか。 

【地域】     【保護者】 
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６ 西方小は，いじめや差別のない学校づく

りに積極的に取り組んでいますか。 

【地域】     【保護者】 
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７ 西方小は，教育活動を行うための環境や

設備が十分に整っていますか。 

【地域】     【保護者】 
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３ 西方小は，子どもの「豊かな心」の向上

に積極的に取り組んでいますか。 

【地域】    【保護者】 

４ 西方小は，子どもの体力向上に積極的に

取り組んでいますか。 

【地域】     【保護者】 
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○ 子どもの様子について（本校保護者のみの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 子どもの様子について（地域の方々のみの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ お子さんは，毎日楽しく学校生活を送っ

ていますか。 
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２ お子さんは，家庭学習を進んで行います

か。 
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３ お子さんは，家庭の手伝いを進んで行い

ますか。 
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４ お子さんは，地域や子ども会等の様々な

活動に積極的に参加していますか。 
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１ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

によくあいさつをしますか。 
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２ 西方小の子どもたちは，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 
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３ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

に注意されたら素直に聞きますか。 
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☆ 家庭での学習と手伝いが課題のようです。 

 ・ 学習時間の目安･･･学年×10 分＋30 分 

   子どもさんの姿に対して，どのような言

葉をかけ，実践させるかが課題です。家庭

での学習時間の確保と学習環境作りを行

ってみてください。 

☆ あいさつがよくなりました。 

  『あいさつ運動：５つの言葉と５つの心』 

 を推進し，その結果が現れてきました。いつ

でも・どこでも・だれにでもを合い言葉に戸

今後も取り組んでいきたいと思います。 



○ 学校の広報活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 教職員の姿勢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【いただいたご意見】 

 

○ 校長先生はじめ先生方の熱意に心より感謝いたします。２学期は，地域とのふれ合い行事がたくさ

んあり親子共々参加しました。いろんな方の温かさにふれました。 

 

○ 閉校に向けて，地域と学校が一体となって取り組んでいます。最後まで頑張って欲しいです。  

１ 西方小は，学校の教育方針や活動の様子を積極

的に，分かりやすく広報していますか。 

【地域】    【保護者】 
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１ 西方小の教職員は，子どもに十分な力を付ける

ための授業を行っていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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２ 西方小の教職員は，一人一人の子どもをよく理解し，

称賛したり励ましたりしていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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３ 西方小の教職員は，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 

【地域の方々のみの項目】 
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４ 西方小の教職員は，保護者や地域に広く

信頼されるよう努めていると思いますか。 

【地域】    【保護者】 
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